



不少汽车雨中熄火,忙坏了救援车辆。刘守善 摄

车趴窝、树歪倒、车牌掉……

这场雨带来不少小麻烦

趴了

5日上午,记者在采访过程中发现,不少汽车因为不熟悉路况,贸然驶入积水的路段中造成熄火,无奈之下只能拨打救援电话。

记者从英华路采访时,两辆救援车从北往南驶去,“前边有一辆车泡在水里了,我

去把车拖到维修厂去。”一位师傅告诉记者,从当日早上开始,他就接到了多次救援电话,一直都没闲着。“今天上午,我们共救援了23辆汽车,火炬路、英华路等处都有汽车熄火。”济宁远征汽车救援公司一位工作人员告诉记者,这些车辆都是因为是在积水中熄火,其中多数为小轿车,主要

受到底盘低的影响,再加上对路况不熟,贸然通过时发动机中吸入了积水造成熄火。

整夜的大雨使高新区凌云路大量积水,位于该路段南首的济宁市公交二公司门口积水深度超过一米,把公交车也困在了里面。为保证首班公交准时发车,司机们齐上阵疏通下水管道。(本报记者 刘守善 姬生辉)



汽车熄火了。本报记者 韩伟杰 摄

倒了

5日上午,在高新区柳行立交桥北约2公里处,记者看到,道路西侧一棵高约十几米的行道树斜跨过路旁绿化带倒在了非机动车道上。由于树冠较大,覆盖住非机动车道,行人只能绕到机动车道上

通过。下午,记者联系到济宁市公路局养护科,工作人员称该行道树栽种时间较短,树冠生长较大,但其根系的生长还不足以支撑树冠的重量,属于“头重脚轻”,遇到雨天风大时,容易被风刮倒。该工作人员表示将立即向有关人员汇报,派人前去扶正这棵行道树,并加以固定。

另外,由于雨量过大,导致太白楼路附近一处绿化带的泥土松动,矗立在上面的一块交通警示牌直接卧倒在路旁,因发现及时未造成麻烦。(本报见习记者 贾凌煜 记者 何泉峰)



歪倒的大树。本报见习记者 贾凌煜 摄

掉了

堵车、积水、道路暂闭,一场大雨让行在路上的人和车都忙活起来。接收到车况、路况的信息,济宁交通广播随即向广大市民告知。半天时间,济宁交通广播接收发出近300个关于车牌的信息,丢

了、捡了,众多车牌在大雨里“下了岗”。“从昨天晚上开始,就有不少市民说车牌子掉了。今天早上7点开始,掉车牌的,捡到车牌的,电话一直没停过。”济宁交通广播电台一位编辑说,发现车牌丢失的有200多个,捡到车牌的也有80

多个,“很多司机在停下车后才发现车牌丢了,有可能是前车牌丢了,后车牌还在。”接收到市民的信息后,济宁交通广播及时把车牌的信息通过广播电台发出,“也有十几个车牌通过广播找到了主人。”(本报记者 韩伟杰)



孩子们在水中“寻宝”。本报记者 韩伟杰 摄



市民在积水较深的路面,艰难前行。本报记者 韩伟杰 摄

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

山东首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构



济南名师面向全省暑期招生

姓名	年份	录取学校	姓名	学校	录取学校
周思菡	2011年	南开大学	刘晓莉	实验初中	省实验
周思蕊	2011年	北京外国语大学	刘成	双语实验学校	山师附中
张一票	2011年	北京外国语大学	王梦	实验初中	省实验
张磊	2011年	东北大学	张宁	燕山中学	山师附中

8周年庆典
外地来济学习者最高可享1600元的住宿补贴

暑期集训嘉年华
小学:暑期衔接精品学习课程、户外拓展活动、奥数经典例题讲解、作文高分技巧点拨
中学:暑期衔接精品学习课程、暑期夏令营、名师大讲堂
毕业生:2013中高考应试能力测试、抢订全年计划、精品学习课程、名师大讲堂、暑期夏令营

济南: 山师校区/山大校区/大观校区/槐荫校区/舜耕校区/阳光校区
青: 山东路校区/香港路校区/辽宁路校区
六大校区 就近选择 学习热线: 0531-87078001 学习热线: 0532-86068250